1. Zbroji  ove brojeve:

   5 272                        6 825                       32  458                           271  657                       536  845

+ 2 683                    +  2 973                  +   24  846                      +   198  768                   +  345  568
2. U  jednoj  knjžari    je  stiglo  247   856    knjiga, a  u  drugoj  12  684 komada više. Koliko  knjiga papira  je  stiglo u  obe pošiljke?

Računi:

Odgovor:_______________________________________________________________

3. Oduzmi.
    6  943                         5 856                           84  253                             536  732                      421  365

 - 2  358                       - 3  947                          -  43  568                           - 357  643                    - 284  578
4. Jedna  trgovina  u  prošlom  je mesecu  ostvarila  prihod  od  274  425  dinara, a u  ovom  mesecu  316  269 dinara. Koliko je dinara trgovina  ostvarila  više  u  ovom  mesecu  nego  u  prethodnom?

Računi:

Odgovor:  ________________________________________________________________

_________________________________________________

5. Razlika dva brojeva  je broj  268  608. Koliki je umanjenik ako je umanjilac  broj  308  429?

__________________________________________________

7. Izračunaj  x:

628  +  x =  956                x  +  4 587 = 7 358               x  -  42  325 = 24 570                86 538  -  x = 53  624

*8. Zbir  triju  broja  iznosi  63 457. Ako je prvi 9 856, a drugi  za  14 572 veći od  prvog.  
   Koliki je treći broj?
Ime i prezime: _____________________________________
Prostor za računanje:
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1. Saberi  ove brojeve:

   3 272                        5 825                       12  458                           371  657                       436  845

+ 2 623                    +  2 913                  +   24  876                      +   198  968                   +  345  868
2. U  jednoj  pošiljci  u  trgovinu  je  stiglo  447   856 limenki, a  u  drugoj  12  684 komada više. Koliko  limenki  je  stiglo u  obe pošiljke?

Računi:

Odgovor:_______________________________________________________________

3. Oduzmi.
    6   843                         5  896                             64  053                             536  732                      421  305

 -  3  358                       - 1  947                          -  43  568                           - 327  648                    - 274  578
4. Jedna  turistička agencija  u  prošlom  je mesecu  ostvarila  prihod  od  774  425  dinara, a u  ovom  mesecu  816  269 kuna. Koliko je dinara agencija  ostvarila  više  u  ovom  mesecu  nego  u  prethodnom?

Računi:

Odgovor:  ________________________________________________________________

5. Zbir  dvaju  sabirka  je 832  162. Izračunaj  drugi  sabirak  ako je prvi sabirak 475  863.

_____________________________________________________________________________

6. Razlika dva broja  je broj  208  618. Koliki je umanjenik ako je umanjilac  broj  307  429?

_____________________________________________________________________________

7. Izračunaj  x:

528  +  x =  966                x  +  4 527 = 7 158               x  -  40  325 = 24 070                86 138  -  x = 52  624

*8. Zbir  tri  broje  iznosi  163 457. Ako je prvi 29 856, a drugi  za  14 572 veći od  prvog.  
   Koliki je treći broj?
Ime i prezime: _____________________________________
Prostor za računanje:
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